

市退役军人事务局积极构建标准规范服务保障体系 让服务站成为“温暖的家”

启东市退役军人事务局 联办
启东市融媒体中心
2021年 第3期

用心用情做好服务工作

圆陀角旅游度假区退役军人服务站创新保障方式

“作为一名退役军人,参与服务退役军人,用心用情全力做好退役军人服务保障工作,是一份光荣的责任,是我应该做的。”在圆陀角旅游度假区退役军人服务站,郁卫承作为服务站的退役军人志愿者,认真接待前来咨询的退役军人。

圆陀角旅游度假区退役军人服务站于2019年成立,坚持以退役军人人为中心,以“围绕中心抓党建,抓好党建促发展”的工作思路,建强阵地,做优服务,用心服务赢民心、稳军心、促和谐,全力做好退役军人服务保障工作,着力为辖区退役军人打造“温暖之家”。

在实际工作中,圆陀角旅游度假区退役军人服务站紧密结合实际,积极探索作为,力求服务保障更有质量、更有温度。圆陀角旅游度假区退役军人服务站通过十大英模氛围展示优秀退役军人典型事迹,让退役军人切实感受荣耀和自豪;利用老兵风采墙(如图)张贴辖区内英模老兵的照片,唤起“一朝戎装,一世荣光”“让军人成为全社会尊崇的职业”等军旅情结;利用洞洞板张贴退役军人活动照片,分享“红色先锋”志愿服务队伍的小故事,有效提升了退役军人的归属感、荣誉感和幸福感;注重充分挖掘资源,发挥社会力量,利用结对帮扶为陷入困境的退役军人家庭提供精准帮扶;主动跨前,了解退役军人生活、就业等情况,为困难退役军人申请各类帮扶资金,解决实际困难;畅通退役军人诉求表达渠道,构建“服务热线、来访接待、现场咨询、信息管理”四位一体接待体系。

“我们要认真学习运用优秀经验,不断创新服务保障退役军人的方式方法,全面提高退役军人的满意度和认可度。”圆陀角旅游度假区退役军人服务站站长朱朱勇说。(高峰)



等方面组织开展了830多场、4300多人次的志愿服务活动,在服务启东经济社会发展的新“战场”上再立新功。

为夯实基层服务站建设,一直以来,市退役军人事务局按照“高质量、创特色、走前列”的工作要求,抽调专人组成调研组,由班子成员带队,带领工作人员对基层退役军人服务站的工作情况进行调研。针对发现的问题,市退役军人事务局结合服务站的特点,制定了蹲点联系、突出特色的工作思路,根据省、市退役军人服务站建设等工作规范的要求,将工作目标进行了量化和细化。“积极构建标准规范服务保障体系,把对退役军人的关心关爱真正落到了实处,打通了服务保障退役军人的‘最后一公里’。”市退役军人事务局局长沈裕辉表示。(张雪辰 刘嘉怡)

“做法,有效提高了服务站办事效率和服务质量。圆陀角旅游度假区、王鲍镇、近海镇退役军人服务站接受省、市级领导检查,深受好评。

推进服务站星级创建评定。围绕南通市退役军人服务站星级评定创建标准,镇、村两级退役军人服务站软硬件基础设施提档升级,环境氛围布置兵味十足,业务受理办理全面展开。圆陀角旅游度假区、开发区、王鲍镇、东海镇4家单位获评南通市区镇(街道)“五星级”退役军人服务站,东海镇大丰镇村等49家单位获评南通市村(社区)“五星级”退役军人服务站,获评数量在南通地区名列前茅。

建设覆盖全市志愿服务队伍。16个区镇(街道)、316个村(社区)全部成立退役军人“红色先锋”志愿服务队伍。在疫情防控、环境整治、帮扶救助、政策宣讲

站,特别是镇、村两级退役军人服务站是服务一线退役军人的最前沿阵地,是直接联系服务退役军人的桥梁纽带。如何打造好这一前沿阵地,加强镇、村两级退役军人服务站规范化建设,以此让广大退役军人真正体会到“回到家”的感觉,市退役军人事务局自成立以来始终将这一工作放在首位,并不断加以深化推进落实。

健全基层服务保障体系。对标有机构、有编制、有人员、有经费、有保障“五有”要求,持续完善市、镇、村三级退役军人服务保障体系建设。全市16个区镇(街道)、316个村(社区)退役军人服务站全部建成并投入运营。推行统一人员服装、统一工作牌、统一亮明身份、统一文明用语和场地建设规范、服务保障规范、接待办理规范、内部管理规范“四统一四规范”

东海镇18个退役军人服务站做细做实保障工作

搭建退役军人服务“连心桥”



讲解员,讲述红色故事,用心传承红色基因;“红色民俗”情暖军民聚人心。东海镇大丰镇村邀请18位退役军人齐聚一堂,通过唱红歌、学模范、谈感悟、做手工、送

吉祥等环节,共度佳节。东海镇退役军人服务站始终坚持以基层党组织建设为核心,以退役军人需求为导向,做细做实退役军人服务保障

工作,在就业、医疗、文化生活、法律咨询等方面为退役军人提供“优先、优厚、优待”服务,反响良好。(施惠宏)

关于全民预约免费接种新冠疫苗的通知

市民们:
为实现对新冠肺炎疫情的有效控制,加快建立全人群免疫屏障,巩固来之不易的抗疫成果,根据国家、省、市统一部署,在前期针对重点人群疫苗接种工作的基础上,现全面开放辖区常住人口(含流动人口)全人群新冠病毒疫苗免费接种服务。请年满18周岁、有接种意愿的市民携带身份证到村(居)委会进行预约登记。

- 一、适种对象和接种剂次**
现阶段适种对象为18-59岁人群和有需要且身体健康的60岁以上老年人等。免疫程序为2针,首剂接种之后,接种第二剂间隔要求大于等于三周以上,尽量在接种第一剂次疫苗后8周内尽早完成第二剂接种,接种部位为上臂三角肌。
- 二、疫苗安全性**
我市使用的是新冠病毒灭活疫苗,该疫苗具有国际通行的安全性和有效性评判标准。截至目前,全国累计报告接种新冠病毒疫苗超过一亿剂次,无严重异常反应报告。
- 三、接种禁忌症**
1.对疫苗中任何成分过敏者;
2.既往发生过疫苗接种严重过敏反应;

新冠病毒疫苗接种注意事项

- 患急性疾病、严重慢性疾病、慢性疾病的急性发病期和发热者;
 - 妊娠期及哺乳期妇女;
 - 患未控制的癫痫和其他进行性神经系统疾病者,有格林巴利综合症病史者。
- 一般对花粉、海鲜、牛奶、抗生素等食品或药品过敏、有皮肤过敏、鼻炎等过敏性疾病的,若未对疫苗或疫苗成分过敏,只要不处于急性发病期则可接种疫苗。
- 四、接种后注意事项**
接种好疫苗后,要在留观区留观30分钟,

没有异常情况才可以离开;保持接种局部皮肤的清洁,避免用手搔抓接种部位;接种期间不要酗酒、剧烈运动,保证充分的睡眠、休息;接种后按压棉签需扔在指定的医疗垃圾桶内,不得带走;如出现发热、皮疹等不适症状时,请及时就医并报告接种单位。

五、接种不良反应
与其他任何疫苗一样,接种新冠病毒灭活疫苗可能会出现一些常见的一般反应,如接种部位红肿、疼痛、瘙痒等;极少数人因个体差异可能出现发热、乏力、疼痛、肌肉酸痛等,一般不需处理,2-3天后大多可自行恢复。目前尚未监测到发生与疫苗相关的严重不良反应。接种回家后出现不良反应请及时与接种单位联系。

希望广大市民按照现阶段国家要求,凡符合接种条件的市民有序接种、应种尽种。科学接种新冠疫苗,既能保护自身健康,又能保护家人和身边人。希望通过大家共同努力,早一天建立免疫屏障,保障全市人民的健康安全。

启东市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部办公室
2021年3月29日

永远跟党走



奋斗百年路 启航新征程

— 学党史 悟思想 办实事 开新局 —

1921-2021

